
Graad 2 – Wiskunde – 15 Mei 2020 

Werkkaart:  Woordsomme 

 

Paulus het 12c in sy beursie.  Sy pa gee vir hom nog 13c.  Hoeveel geld 
het hy nou? 
 
 
 

 

Karin het 10kg suiker.  Hoeveel suiker moet sy nog koop as sy 32kg 
nodig het om koeksisters te bak? 
 
 
 

 

Juffrou Louw het geld in haar beursie.  Sy koop ‘n romp van R17 en 
nou het sy R8 oor.  Hoeveel geld het sy gehad? 
 
 
 

 

Daar is 27 kinders in die klas.  Daar is 18 wat buite speel en die ander 
is in die saal.  Hoeveel kinders is in die saal? 
 
 
 

 

 


